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1. نام ترکیب مقابل کدام گزینه است؟ 
 

 
 
 

−5 دی متیل هپتان  ،2 −3 پروپیل، الف.
−5 اتیل هگزان  2متیل، −3 ایزوپروپیل، ب. 

−5 ایزو پروپیل هپتان  −6 دیمتیل، ،3 ج.
−5 دی متیل هپتان  ،2 −3 ایزو پروپیل، د. 

2. از احیاء کتونها با ملقمه روی در محیط اسید کلریدریک کدام محصول حاصل میشود؟ 
د. اسید کربوکسیلیک  ج. آلکن ب. الکل الف. آلکان

3. پایدارترین کانفورماسیون (ایزومر فضایی) ایزوپروپیل سیکلوهگزان کدام است؟ 
 

 
 
 
 
 
 
 

4. واکنشگر مناسب واکنش  زیر کدام گزینه است؟ 
 
 
 
 

 34 NaHSO,OsO ب. 324 CONaOsO , الف.
 OHOAcHg 22,)( ج.
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5. محصول واکنش مقابل کدام است؟ 
 2223 CHCHCHCHCH =                                     ?                                      

 
 

 

IK
||

CHCHCHCHCH 2223 − ب. 3223 CHCHCHCHCH

I

−
|

الف.

 

KI
||

CHCHCHCHCH 2223 − د. 

IH
||

CHCHCHCHCH 2223 − ج. 

6. محصول عمده بر واکنش مقابل عبارت است از: 
 

 ?
OHCHCH
NaOCHCH

CHCCHCH

Br

CH

|

| 23

23
323

3

⊕
−−−                          

    223 CHCCHCH =
|

الف.

 3CH                    
 

 
 33 CHCCHCH

|
−=− ب. 

 3CH                 

 52223 HCOCHCCHCH

H

−−−
|

|
ج. 

 3CH                                         

 32 CHCCHCH

Br

−−=
|

|
د. 

 3CH                
 
 

43POH

KI

Θ
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7. کتون زیر در اثر واکنش آبپوشی بر روی کدامیک از ترکیبات زیر بدست میآید؟ 
 

 3223 CHCHCHCCH

O

−−−−
||

             

 3222 CHCHCHCCH

H

−=
|

الف.

 
 323 CHCHCHCCH

H

−=−
|

ب. 

 
 322 CHCHCHCHC −≡ ج.

 
 3222 CHCHCHCCH

OH

−=
|

د. 

 
8. واکنشگر تبدیل زیر کدام گزینه است؟ 

 
 

                                                                                            سیس 
                                                                                            ( سیس)                    

 
 /2H د. کاتالیزور لیندلار CpdH ,/2 ج. 3NHLi / ب. NiH /2 الف.

 
4KMnO با متانیتروپروپیل بنزن چیست؟  9. محصول واکنش اکسایش
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10. محصول واکنش مقابل عبارت است از: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. کدام ترکیب  زیر آروماتیک نیست؟ 
 
 
 
 

12. گزینه مناسب را برای الکینی که با نیترات نقره آمونیاکی واکنش نمیدهد انتخاب کنید. 
−2 هگزین  د.  −1 پنتین ج. −1 بوتین ب. الف. استیلن

13. محصول واکنش مقابل کدام گزینه است؟ 
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14.کدام گزینه صحیح است؟ 
الف. دیاستریومرها، ایزومرهایی هستند که تصویر آینهای یکدیگر هستند. 

ب. ترکیبات مزو ترکیباتی هستند که بیش از یک مرکز کایرال دارند ولی ترکیبات فعال نوری هستند. 
ج. اگر ترکیبی صفحه تقارن داشته باشد میتواند کایرال باشد. 

د. انانتیومرها، ایزومرهایی هستند که تصویر آینهای غیرقابل انطباق دارند. 
15.از ترکیبات زیر کدامیک میتواند به صورت انانتیومر وجود داشته باشند؟ 

 
 
 
 
 

2SN صحیح است؟  16. کدام گزینه در مورد واکنشهای
الف. واسطه واکنش کربوکاتیون است و محصول راسمیک 

ب. وارونه شدن آرایش مولکولی در محصول دیده میشود. 
ج. معادله سرعت واکنش از درجه اول است. 

د. معادله سرعت واکنش مستقل از غلظت هسته دوست است. 
2E انجام دهد  محصول عمده واکنش کدام گزینه است؟  17. اگر آلکیل هالید زیر واکنش حذفی را از طریق
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18. آلکیل هالید و آلکوکسید مناسب برای سنتز بنزیل2و 2- دی متیل پروپیل  اتر کدام گزینه است؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. برای تبدیل زیر از کدام واکنشگر میتوان استفاده نمود؟ 

 OHCHCHCHCHCHCHOCHCCHCHCHCH

O

2233223 −=→−−=−− ?

||
           

 
 ⊕OH/OHHC,NaBH 3524 ب.  ⊕OH/ether,LiAlH 34 الف.

 
 

+OH,NH/Li 33 د. +OH/Ni,H 32 ج.
20.محصول  عمده واکنش مقابل کدام است؟ 
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21. محصول نهایی واکنش مقابل کدام است؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )( KishnerWolFF − 22. محصول واکنش سیکلوپروپان کربĤلدئید                                      با معرف وُلف – کیشنر
عبارت است از: 

ب. سیکلو پروپیل متانول  الف. متیل سیکلو پروپان
د. سیکلو پروپیل متانوئیک اسید  ج. سیکلو پروپیل متیل آمین

)( در حلال اتر کدام است؟  22NCH 23. محصول واکنش بنزوئیک اسید با دیآزومتان
ب. متامتیل بنزوئیک اسید  الف. بنزوآت دی آزونیوم
−2 فنیل استیک اسید  د.  ج. متیل بنزوآت

24. ترکیبات زیر را برحسب کاهش قدرت  بازی مرتب نمائید؟ 
 
 
 
 
 
 

 312 >> ب.  321 >> الف.
 123 >> د.  213 >> ج. 
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25. محصول واکنش مقابل کدام است؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ســـــــــــؤالات تکمیلـــــــــــــی 
 

1.اشتباه تئوری بایر در این است که ناپایداری سیکلوآلکانها را تنها ناشی از ….................. میدانست. 
2.هیدروهالوژن زدایی از آلکیل هالیدها منجر به تهیه ………………. میگردد. 

3. مهمترین تفاوت بین شیمی آلکنها و آلکینها، این است که آلکینهای انتهایی ………………. هستند. 
4.مهمترین واکنش ترکیبات آروماتیک واکنش …………….. است. 

2E فضا ویژه است، حذف همیشه از یک وضعیت ……………… صورت میگیرد.  5. واکنش حذفی
 
 

ســـــــــــؤالات تشریحـــــــــــی 
 

HBr بنویسید.  1. محصول یا محصولات واکنش زیر را با یک مول
 ?HBrCHCHCHCH →+=−= 22                                                 

 
2. محصولات ممکنه برای واکنش زیر را نوشته،  محصول عمده را تعیین کنید و مکانیزم واکنش را نیز بنویسید. 
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3. واکنشهای زیر را کامل نمایید. 
 
 
 
 
 
 
 
 

−2 هپتانون  4. از استیلن و هر آلکیل هالید مورد نیاز دیگر استفاده کرده، واکنشهای مربوط به سنتز
)( را بنویسید. 

||
322223 CHCHCHCHCHCCH

O

−−−

5. محصول واکنشهای زیر را پیشبینی نمائید. 

)(?   الف.
||||

 →−−=−− −−− ClCCCl

OO

HCoCHCHCHCHCH 22723                               
 

 

                                ب.  → )() OAcHg1 ?                          ج.                  →+ CBr
0300

2                      
 
 

بنزن

43

2 2

NaBH

OH

)
)


